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الأداء الأول للصف الثاني الإعدادي

الأســم / .................................................................................    رقم المسلسل/  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 1 :  اختر الإجابة الصحيحة ممابين الأقواس 
1)   EQ \R( ;  5 )  .................. ن    (  Э  ,  Э  ,  ( ,  (  )

2) عدد متوسطات المثلث = ....................  ( 1  ,  2 , 3  , 4 )

3) مجموعة حل المعادلة  س3   = 4  في نˉ   هي  }   ......... {     (  4,  2,  ± 2,  EQ \R(3;   4)  )
4)  EQ 

 EQ \R(; 25   )  -   EQ \R(3; -125 )  = ..............   ( 10  , صفر , 5  ,  ± 5 )

5) نقطة تقاطع متوسطات المثلث تقسم كل منها بنسبة  ..................... من جهة الرأس 
( 1 : 2 , 1 : 3 , 2 : 3 , 2 : 1 )
6) ( ا ب جـ قائم الزاوية في ب , س منتصف ا جـ , ب س = 7 ســــم فإن  ا جـ = ......... ســــــم 
( 3.5  , 7 ,  14  , 49  )

7) في الشكل المقابل :                  ص                  ص=  ...................  ( 50 º  , 80 º  , 40 º  , 100 º ) 

                                        50 º
8) العدد الغير نسبي المحصور بين  4 , 5   هو ................. (  EQ \R( ;4  )  ,  EQ \R( ; 7 )  ,   EQ \R( ; 17 )  ,  EQ \R( ; 5 )  )

9) ] 3 , 5 [ -  } 3 { =  ............... (  [ 3, 5 ]   , [ 3 , 5 [  , ] 3 , 5 ]  ,  ] 3 , 5 [  )
10 )  EQ \R( 3; 0.001 )  Э ...................... ( ط  , ص , ن , نˉ  ) 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س2 :   1) إذا كانت س = [ 3 , 5 [    ,   ص = ] – 2 , 4 [ اوجد مستعينا بخط الأعداد 
                        أ ) س ( ص               ب )  س (  ص  

           2) اوجد مجموعة حل المعادلة الأتية في ح  :  8 س3  + 7 =  8  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 3 :   1)  اكمل مايأتي بإستخدام الشكل المقابل : 
                  ا جـ =  ............. ســــم 

                  ب د = .............. ســــم 

                   م د = ............ ب د 

                   م د  = ................. ســــم 

          2) ( ا ب جـ  فيه  اب = اجـ 

               س ص  ( (  ب جـ 

              اثبت ان (  ا س ص  متساوي ا لساقين  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

انتهت الاسئلة مع التمنيات بالتوفيق والنجاح

